

蒋定之会见中船集团党组书记胡问鸣

中船集团看好海南修造船业发展前景

本报海口3月16日讯 (记者单憬岗)省委常委、常务副省长蒋定之今天在海口会见了来海南考察的中国船舶工业集团党组书记胡问鸣,宾主双方在热烈的气氛中共叙友情,并就海南修造船业的发展前景和中船集团拓展海南市场等主题进行了商谈。

蒋定之说,海南国际旅游岛建设上升为国家战略,赋予海南以巨大的发展机遇。海南已找到一条适合省情的发展道路,无论是经济发展势头还是产业比较优势,都已形成海南自有特色。海南的港口、海洋等自然条件优越,非常适合修造船业的发展。目前,修造船业已被纳入国际旅游岛发展规划纲要和海南省“十二五”规划,修造船业因此迎来了发展良机。中船集团是国内外一流的修造船公司,资产规模大,修造船技术先进,尤其是造大船实力雄厚,非常希望中船集团能够来海南发展修造船业及各类海洋工程产业。

谭力会见国际摩托艇联合会客人

本报海口3月16日讯 (记者袁锋 实习生罗力立)今天下午,省委常委、宣传部长、省副省长谭力在海口会见了国际摩托艇联合会F1、C1赛事委员会主席尼克鲁·吉尔曼诺一行。

为进一步推动我省旅游新业态发展,探索在海南举办F1水上摩托艇赛事的可行性,省旅游委邀请吉尔曼诺一行4人来琼,就举办国际F1摩托艇世界锦标赛事宜考察南渡江水域。

谭力表示对客人的来访非常重视,他简要介绍了海南的经济社会发展情况,特别是海南国际旅游岛建设已上升为国家战

林方略会见日本驻穗总领事

本报海口3月16日讯 (记者袁锋 实习生罗力立)今天下午,副省长林方略在海口会见了来访的日本驻广州总领事田尻和宏一行。

林方略表达了对客人的欢迎,并对日本强震灾情表示深切慰问。他介绍了离岛免税等国际旅游岛建设的优惠政策,介绍了我省

日本政府援建我省两所小学宿舍

本报海口3月16日讯 (记者袁锋 实习生罗力立)今天下午,日本政府利民工程无偿援助海南省项目签字仪式在海口举行,此次共援助我省两所小学学生宿舍楼建设。

日本驻广州总领事田尻和宏与受援助的有关市县项目单位代表签署了项目协议。此次日本政府援助我省的两个利民工程项目是:儋州市峨蔓镇中心小学学生宿舍楼建设项目和琼中黎族苗族自治县湾岭

发扬传统、坚定信念、执法为民

我省检察机关启动主题教育实践活动

本报讯 (记者徐珊 现代报讯)近期,全省检察机关“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动电视电话会议召开。会议对全省检察机关深入开展此次活动进行动员部署,全省2000多名检察干警参加。

据了解,省检察院已制订了《海南省检察机关开展“发扬传统、坚定信念、执法为

海南汉能一期项目完成基础工程

将建成250兆瓦薄膜太阳能电池生产项目,预计年底正式投产

本报海口3月16日讯 (记者张中宝)作为海口综合保税区第一个进区开工的项目——海南汉能一期250兆瓦薄膜太阳能电池生产项目正在加紧建设中,进展顺利,目前该项目的基础工程已经完成,正在进行桩基施工,预计今年9月完成一期的厂房、物流仓库建设,并投入试生产,计划年底正式投产。

在今天海口综合保税区正式封关的同时,在区内,海南汉能一期250兆瓦薄膜太阳能电池生产项目正在如火如荼地进行着施工。据工地负责人介绍,一期工程自去年12月8日进场开工以来,克服了当地岩石较多、地质条件复杂等诸多不利因素,加快施工进度,比计划提前近半个月。

海南汉能光伏有限公司有关负责人说,在项目进场施工后,海口综合保税区管委会为项目及公司提供“保姆式”服务,特事特办,有效地推动了项目的建设。

据介绍,去年10月,汉能集团在海口分



3月16日,工人在汉能光伏生产基地焊接钢筋网。本报记者 古月 摄

阳光杯——2011(首届)海南国际旅游商品工业设计大赛北京开锣 超百万奖金征集“魅力创意”

本报北京3月16日电 (记者高虹 官蕾)工业设计被称为“创造之神”、“富国之源”,是在所有工业生产环节中最能创造附加值的一环。今天上午,“阳光杯——2011(首届)海南国际旅游商品工业设计大赛”新闻发布会在京举行。

新闻发布会在北京798伊比利亚当代艺术中心举行,我省首次以超百万奖金向国内外征集海南国际旅游商品优秀设计作品。

本次设计大赛以“阳光海南,魅力创意”为主题,结合我省特色资源和产业发展实际,重点提出了10大系列主题征集方向,包括旅游装备制造、酒店用品系列、热带特色休闲旅游食品、养生保健、旅游服饰、热带特色文化工艺品、黎苗文化旅游商品、品牌会议旅游商品、景观景点历史文文化、航天旅游商品等主题。

(上接A1版)试行案件主办人制度,初步建立起案件主办人选拔和履责机制;试行“两规”办案点安全风险等级管理制度,开通“两规”办案点远程实时监控系统;加强纪检监察机关跨区域办案协作,与司法机关和行政执法机关协调。

监督抓重点

2010年,全省13074名领导干部报告个人有关事项,10081名领导干部述职述廉;各级纪委负责人向同级党委主要负责人谈话2660人次,任前廉政谈话4165人次,诫勉谈话1043人次。

去年是海南国际旅游岛建设的开局之年,省纪委重点围绕中央重大决策部署和国际旅游岛建设的贯彻落实情况加强监督检查。

省纪委围绕项目续建、资金投向和管理使用、项目竣工验收等情况,对新增中央投资项目监督检查;围绕推进国际旅游岛建设,对保障性住房建设、旅游环境综合整治等工作监督检查,围绕加快经济发展方式转变,对节能减排、规范和节约用地和生态环境保护等政策执行情况进行监督检查;围绕抗洪救灾和灾后重建,对抗洪纪律执行和救灾重建款物管理使用情况进行监督检查。

经检查整改,琼中、昌江、文昌等市县取消了一批不符合保障性住房购房条件的干部职工的购房资格,省工商局查处了旅游市场

据组委会介绍,大赛将通过大赛推广、作品征集、作品评审、颁奖和产业化扶持等4个阶段开展,设置超百万奖金奖励,通过奖金面宽、额度高的方式,重奖优秀设计作品,营造良好社会氛围。与其它大赛不同,本次大赛不仅赛出作品,还要加大产业扶持力度,对实现对接的可产业化获奖作品(产品),将在赛后加强跟踪服务,充分发动科技、商务、旅游等部门以及有关市县的力量,提供相关资金和政策扶持,尽快推动产业化。

大赛举办期间,还将全方位深化围绕旅游商品工业设计与创意主题,举办“行走中的创意——设计师走进海南系列主题采风活动”、“阳光海南魅力创意——2011(首届)海南国际旅游商品设计大赛颁奖

奖盛典”、“创意让旅游更精彩——2011(首届)海南国际旅游岛旅游产品设计大赛成果交易展”和“创意改变世界——海南国际旅游岛设计高峰论坛”等一系列活动。

目前,我省旅游商品加工业仍处于初级阶段,企业规模小、研发设计水平低、精深特产品少等问题仍较突出,尤其旅游装备制造业还处于刚刚起步阶段。省工信厅负责人说,希望通过政府引导、市场推动、企业与社会的广泛参与,本次大赛将推出一批优秀作品;对接一批优秀企业,生产和扶持一批特色旅游商品精品;汇聚和培育一批设计精英人才,实现我省旅游商品转型升级,顺应国际旅游岛日益增长的消费需求。

副省长李国梁出席发布会。

我省建设惩防体系成效显著

违法违规案件1673件,罚没款454万多元。

改革出成果

深化行政审批制度改革,省政务中心推行行政审批“三集中”管理和“一站式”服务,2010年共受理行政许可事项280项,办结128124件,提前办结率99.43%,单件办结时间平均提速15.6天。

改进和完善预算编制方法,试行三年滚动预算编制方式,整合了财政专项资金,推进资产管理与预算管理相结合。深化非税收入改革和国库集中支付改革,规范预算执行,保证财政资金支付时效,较好地防止了财政资金被截留、挤占、挪用。全面推进公务卡改革,省本级240家预算单位已实施公务卡改革的有225家。

针对个别市县党政主要负责人严重违纪违法案件暴露出的问题,将“科学规范和有效监督、县委书记用人行为”试点由3个市、县、区,扩大到10个市、县、区。屯昌县规范选用人用人权议、提名权、决策权的“三项权力”和差额提名、差额考察、差额酝酿、差额票决、差额选举的“五差额”,以及任期制、淘汰制的“两退出”做法,得到中央领导同志的肯定。

继续深化投资体制改革、国有资产管理制度改革和完善招标投标制度。围绕重点领域、关键环节,扎实推进反腐倡廉体制机制改革和创新,不断拓展源头治腐工作力度。

纠风得民心

对中央要求明确、群众反映强烈、治理条件具备的党风廉政方面的突出问题,特别是一些久治不愈的“顽症”,省委、省政府下重拳、用猛药,集中进行整治。

巩固和深化我省“清地”、“清贷”、“清红包”工作的成果。2010年,共清退党政机关和公职人员承包租赁土地2134宗14.79万亩,追回拖欠租金和违规占地租金4723万元;收回村干部拖欠的农信社贷款本息3666万元,带动清收其他不良贷款3.98亿元;全省副科级以上干部主动上缴的“红包”现金913笔,800多万元。

深入开展工程建设领域突出问题专项治理,公布工程建设领域违法违规企业“黑名单”。

深入开展制止公款出国(境)旅游专项治理,2010年,党政干部因公出国(境)团组数、人数、经费数同比又分别下降19.7%、29.9%和7.2%,比2006—2008年3年平均数分别下降44.6%、47.8%和27.2%。

因涉嫌受贿

省盐务局原局长
邢福煌被提起公诉

本报海口3月16日讯 (记者徐珊)通讯员林明 陈远志)海南日报记者从省检察院获悉,昨天,省检察院第一分院以省盐务局原党委书记、局长邢福煌涉嫌受贿罪向省第一中级人民法院提起公诉。

经审查,被告人邢福煌身为国家工作人员,无视国家法律,利用其曾担任海南高速公路股份有限公司党委书记、董事长、总经理及省盐务局局长、党委书记等职务上的便利,非法收受他人贿赂人民币400余万元,数额特别巨大。

据介绍,去年12月,省委常委会会议已审议了省纪委关于邢福煌严重违纪违法问题的报告,决定给予邢福煌开除党籍、行政开除处分。

深入开展社会团体和国有企业“小金库”治理工作,全省检查新发现“小金库”64个,涉及违规资金2230多万元,给予党纪政纪处分4人。

惩治有力度

“毒豇豆”事件、“99分招考门”事件发生后,我省纪检监察部门立即展开调查,相关责任人均被问责。2010年,我省把党风廉政建设责任制和党政领导干部问责制结合起来,对102名领导干部实施问责。

坚持加大办案力度与依纪依法安全文明办案的有机统一,保持了惩治腐败的高压态势。全省纪检监察机关共受理信访举报7215件(次),初步核实违纪线索806件,立案346件,结案348件,给予党政纪处分479人,移送司法机关36人,涉案金额1.28亿元,挽回经济损失6994万元。检察机关共查办贪污贿赂、渎职侵权等职务犯罪案件210件315人,法院有罪判决213件。

全省省办的典型案件有:省盐务局原局长邢福煌受贿案;东方市原市长谭灯耀、市委原副书记吴苗腐败窝案串案;省住建城乡建设厅调研员吴乾武受贿案;国营南滨农场土地非法转让腐败窝案等。查办商业贿赂犯罪案件102件140人。全省纪检监察机关保持了换届以来办案安全“零事故”的纪录。

(本报海口3月16日讯)

中国移动通信
CHINA MOBILE



每当想起MM, 每心就甜的像蜜糖

想她的善变
离开是种疗伤
(主题类)

想她的可爱
减压搞笑动漫
(视频类)

想她的优雅
铃声快剪2
(音乐类)

MM(移动应用商场)、软件、游戏、主题、音乐、视频、阅读(电子书)等应有尽有,好玩的、好用的,随你下载。

编辑短信“MM”发送到10658800,免费下载手机客户端,随时随地享受手机精彩生活(cmwap免移动数据流量费)。

还能进入掌上营业厅办理业务,让你的手机精彩更便捷!



www.cmwap.com
10086 10086